



“渣土车整治这个月内必须见成效”

济南市长向相关部门放狠话

□记者 常新喜
□实习生 史树梅

本报济南7月27日讯 “渣土车整治这个月内必须见成效!”在27日召开的十一运济南赛区组委会主任(扩大)会议上,济南市委副书记、市长张建国再次提到渣土车整治的

问题。他明确要求,相关部门近期要集中开展一次突击整治行动,这个月内必须见到成效。相关部门要研究治本之策,彻底解决渣土野蛮运输、乱倾乱倒问题。

据介绍,由于种种原因,近期以来,省城一些渣土运输车野蛮行驶,给城市交通和市民安全带来不利影响,甚至一些野蛮行驶的车辆还发生了车祸。本报推出“闹市大货猛于虎”专题,对野蛮渣土车进行连续追踪报道,在社会上引起强烈反响。

在27日召开的十一运济南赛区组委会主任(扩大)会议上,济南市委副书记、市长张建国再次提到了渣土车的整治问题。他严厉地表示,渣土整治已刻不容缓,交警、建委、环卫等部门要采取严厉措施,实行综合管理,研究治本之策,彻底解决渣土野蛮运输、乱倾乱倒问题。“近期要集中开展一次突击整治行动,这个月内必须见到成效。”

对于市民反映比较多的马路占道经营的问题,张建国说,户外经营回潮问题,相关部门要拿出应对回潮的有效措施,根治已取缔的马路市场和早夜市摊点反弹现象。要重点搞好比赛场馆周边、交通要道、重要商业街区、宾馆饭店、旅游景点、城市出入口的环境卫生。

张建国表示,有关部门要通过联合执法、发动群众、发动志愿者、媒体曝光等多种手段,向不文明行为宣战,重点解决好乱停乱放、乱涂乱画、翻越护栏、乱扔垃圾、随地吐痰和随地大小便等不文明行为,促进文明行为养成,使市民素质有一个大的提高。

济南四部门今来本报接热线

电话:96706111 时间:上午9时至11时;如何治理疯狂大货车请您支招

接线嘉宾:

- 刘军:济南市建筑渣土整治指挥部督导考核处处长,济南市环卫局渣土管理处副处长
- 谢华:济南市建筑渣土整治指挥部综合协调处副处长
- 李伯峰:济南市公安交警支队交通处处长
- 陈杰:济南市城管执法局督察大队副大队长

□记者 高红日

本报济南7月27日讯 28日上午9时至11时,济南市建筑渣土整治指挥部、市公安交警支队、市城管执法局、市环卫局等渣土车管理主管部门负责人将在本报接听两个小时的读者热线,倾听读者对治理渣土车的高招。

整治渣土车重在两头(工地和倾倒点)和途中管理,这也基本上概括了广大市民几天来反映比较集中的问题,如大货车超载、沿路撒漏、闯红灯、超速等等。针对这些渣土车比较常见的交通违法行为,本报特意协调渣土整治指挥部、交警、城管执法、环卫几个主管部门负责人前来本报接听热线。

作客本报接听热线的部门负责人共4人,分别为:刘军,济南市建筑渣土整治指挥部督导考核处处长,济南市环卫局渣土管理处副处长;谢华,济南市建筑渣土整治指挥部综合协调处副处长;李伯峰,济南市公安交警支队交通处处长;陈杰,济南市城管执法局督察大队副大队长。

如果你是一名受害者,日常生活中受到渣土车违法违规行驶的各种影响;如果你是渣土车司机或车主,认为目前相关部门的整治措施有什么需要完善的地方;如果你长时间关注这件事,在渣土车整治和管理方面有些独到的见解和建议,敬请拨打本报呼叫中心专门开通的热线电话:96706111(市话收费),相关部门负责人会现场有针对性地答疑解惑、记录建议、解决问题。

11个部门在管渣土车

27日,记者从济南市建筑渣土整治指挥部了解到,整治指挥部共由济南市委建委、环卫局、城管执法局、公安局等11个政府部门抽调人员组成,各个职能部门均有自己的职责分工(见下表)。

部门	职责分工
济南市委建委	负责建筑渣土整治工作的领导和组织工作;指导、监督、协调各区做好建设施工工地源头管理,落实对未按规定办理建筑渣土处置手续、签订承诺书、缴纳保证金、落实倾倒地(点)和使用核准运输单位的建设单位,不予办理建设施工许可手续。对屡查屡犯、拒不落实管理责任的施工单位,取消其参与下一轮建设工程招投标资格,直至驱逐出济南市建设市场;牵头研究建筑渣土处置最低包价格,规范建筑渣土处置市场,理顺建筑渣土管理体制和组建建筑渣土运输协会等事宜;联系、督导,配合历城区搞好建筑渣土整治工作。
济南市市容环卫局	指导各区做好建筑渣土倾倒地(点)的选址定点和建设管理工作;配合相关部门做好建设施工工地源头管理工作,对未使用核准运输单位的建设单位不予办理建筑渣土处置手续;配合公安交警等部门做好渣土运输单位、车辆城区审核准入工作及渣土运输单位、车主、驾驶员的培训教育;牵头做好核准运输单位、车辆日常监管考核;配合公安交警等部门积极推进“电子识别技术”和建筑渣土运输车辆机械密封改装工作;联系、督导,配合天桥区搞好建筑渣土整治工作。
济南市城管执法局	依法对违法违规处置建筑渣土的建设、施工、运输单位及车辆进行查处;会同公安交警等部门做好渣土途中运输环节的管理;对建设施工工地实行片区负责,定岗、定人的网格化管理;依法对运输车辆撒漏、乱倒、不封盖、不携带有关证件、带泥上路等违法违规行为进行查处;对相关职能部门移送的违法违规处置渣土的案件,快速查处并及时反馈;会同公安交警等部门做好渣土运输单位、车辆城区审核准入工作及渣土运输单位、车主、驾驶员的培训教育;联系、督导,配合槐荫区搞好建筑渣土整治工作。
济南市公安局	牵头负责对渣土运输车辆不按指定运输路线行驶、无牌无证、套牌或牌照不清、超速、闯红灯、逆行、乱倒、未经审核擅自运输等违法违规行为进行查处;积极推进“电子识别技术”;负责会同技术监管等部门制定改装方案,积极推行建筑渣土运输车辆机械密封改装;牵头负责渣土运输单位、车辆城区审核准入工作,并对符合规定要求的运输车辆统一发放准入标识牌;牵头做好渣土运输单位、车主和驾驶员的培训教育;联系、督导,配合市中区搞好建筑渣土整治工作。
济南市环保局	负责对建设施工工地扬尘污染、噪音扰民现象的治理并会同有关部门进行查处;会同公安交警等部门做好渣土运输单位、车辆城区审核准入工作;联系、督导,配合历城区搞好建筑渣土整治工作。
济南市监察局	联系、督导,配合历下区搞好建筑渣土整治工作。
济南市质监局	会同公安交警部门做好建筑渣土运输车辆密封改装厂家的选择,并做好建筑渣土运输车辆改装技术的认定。
济南市国土资源局	配合市容环卫部门和各区做好建筑渣土倾倒地(点)的选址定地点工作。
济南市规划局	配合市容环卫部门和各区做好建筑渣土倾倒地(点)的选址定地点工作;联系、督导,配合高新区搞好建筑渣土整治工作。
济南市市政公用局	配合市委建委、市容环卫和各区做好建设、施工工地源头管理工作,重点做好各项市政工程的源头管理。
济南市交通局	配合公安交警和城管执法部门做好建筑渣土运输车辆的途中管理。

案例警示

济南:货车变道撞上公交

□记者 杜洪雷

本报7月27日讯 27日晚上8时30分许,在济南堤口路铁路宿舍门口,一辆大货车在变道时撞上了一辆公交车。

晚上9时12分,记者到达现场时,公交车正要开走,大货车已经离开,现场剩下一地的玻璃碎片。一名公交公司工作人员说,被撞的公交车是K107路,当时由西向东正常行驶,突然有一辆大货车从右侧变道开过来,撞到了公交车右侧后方。现场群众告诉记者,公交车右侧一块玻璃被撞碎了,大货车的后视镜也撞坏了。

莱芜:超载3倍 酒后耍蛮

□本报记者 高红日
□通讯员 吕学印

7月26日15时,莱芜市公安局交警支队开发区大队民警驾车巡逻至凤凰路力创路口,对一辆半挂车进行检查,发现这辆核载31.6吨的半挂车竟拉了122.9吨的钢材,超载近300%,民警决定对该车予以查扣。就在这时,一辆桑塔纳轿车横挡在警车前面,满嘴酒气的轿车驾驶员下车和执勤民警理论。原来这人是超载货车车主高某,他用身体挡在大货车前方,百般阻挠民警扣车。民警遂对其进行酒精测试:其体内血液酒精含量为74.8mg/100ml,临近醉酒状态。民警立即将其约束,并依法将超载货车查扣。27日上午,酒醒后的高某接过超载和酒后驾车两起违法合计2400元的罚款单,想想还要面对3个月的驾驶证暂扣,他后悔莫及。

我省肝病治疗跨入高科技细胞时代

治疗肝病“六免、一补贴”惠民措施在济南惠仁肝胆医院正式推出

喜 梦魇有望得解脱: 2008年12月18日,济南惠仁肝胆医院投巨资兴建的生物技术诊断与细胞治疗中心在该院落成,这标志着我省治肝技术已跻身全国先进行列。

2009年4月17日,对于青岛的李先生而言,不啻为重获新生的一天,因为多年来一直缠绕着他的肝病,终于有望得到治愈了。往日的一切犹如梦魇,他盼望着在济南惠仁肝胆医院的治肝能让他从此告别肝病困扰。

忧 仅靠药物无法根本改变病情:众所周知,肝病治疗是医学界长期以来存在的

“老大难”,2005年,病毒性肝病首次与艾滋病、肺结核、血吸虫病并列,成为我国危害最严重的四大传染病之一,目前的治疗主要以抗病毒治疗为主(但传统疗法中广泛使用的干扰素和核苷类药物,易引起肝病病毒基因变异)。据了解,五年前,李先生查出肝病,他四处求医,吃了不少药,花了很多冤枉钱,接受的治疗都只是减轻肝脏的炎症,却很难从根本上祛除病毒,病情反复复发。

奇 只需抽血就可把肝病治好:在该院细胞室,李先生只需躺在病床上,由专业人员采用美国全自动血细胞分

离设备,从血液中分离出单个核细胞,通过高科技手段,使其成千倍增长,然后再输入体内,针对血液和肝细胞中的肝病病毒产生主动性和靶向性攻击,彻底清除体内病毒。

济南惠仁肝胆医院首席专家黄主任在接受采访时谈到,细胞技术的主要作用是能有效清除血液和肝细胞内的肝病病毒,这种“用自己的细胞治肝病”技术能够有效杀灭变异病毒,安全、无任何毒副作用,而且这些免疫细胞可在患者体内长期存活,疾病一经治愈便不易复发,这是目前临床上使用的任何药物都不

比拟的。

细胞治肝技术适用于急性慢性病毒性肝炎、肝硬化、肝癌患者。一般经过1~3个月的治疗,即可达到临床治愈。目前全国仅有极少数医疗机构能开展此项技术,济南惠仁肝胆医院是目前华东地区唯一一家。

日前,李先生病情已告痊愈,他高兴地说:“折腾了这么多年,用细胞疗法很快就治好了,真心感谢惠仁肝胆医院的专家,感谢高科技还了我一个健康的身体,同时也希望广大病友少走弯路,早日到济南惠仁医院接受治疗。”(文/洪荣)

相关链接:近年来,在上级部门大力支持下,济南惠仁肝胆医院一直致力于生物新技术的研发,已在重大疾病的基因检测、病毒性肝炎的生物免疫治疗等方面取得重大突破。细胞治疗中心拥有一批临床经验丰富的专家教授,并聘用众多在相关领域具有国际先进水平的国内外知名专家作为兼职研究员。

目前,该院独资建成的大规模、高标准细胞培养室和全国大型肝病细胞治疗中心,专业致力于肝病的检测、治疗和评估,有效阻断肝硬化、肝癌的发生和发展,为众多肝病患者送上康复的福音。

专家提醒,细胞治肝技术效果虽好,但并不每位患者都适合做,治疗前应前往本院或通过中国华东区细胞治疗肝病应用中心电话:400 6400 878咨询,判断是否符合细胞治疗的收治标准,再预约前往诊治。

详情致电:0531-66779999 即日起至8月15日,首次到济南惠仁肝胆医院就诊的肝病患者,可享“六免、一补贴”惠民措施:免挂号费、乙肝五项检测费、肝功检测费、肝炎病毒DNA检测费、肝脏彩超费,免费到济南长途汽车站接站;门诊细胞治疗费补贴500元。

治疗泌尿系疾病

湿疣·疱疹

湿疣·疱疹:好发于男女生殖器及肛门周围,初为小红点,起水泡,肉芽增生,不痛不痒,反复发作易癌变。

中药排毒 疫苗接种

特邀北京、上海、广州 留美博士专家组亲诊

本院医保定点医院,规模大,技术力量雄厚,国际最新技术,权威专家坐诊,最新科研成果,精确分子靶位介入与免疫激活疗法完美结合,彻底解决湿疣、疱疹反复发作的难题。

2008最新科研成果,免疫激活疗法:全过程只需神奇草本银针注射一针(费用只需158元),不激光、不冷冻、不用外用腐蚀性药外涂,一分钟湿疣连根饿死、枯萎、脱落;数小时排出病灶残余毒素(患者亲眼看到排出毒素),对反复复发者有特效,不论患者时间长短,菜花增生物大小,当天治疗,当天见效,一次性治愈,永不复发。

医院诚信做保障 经我院规范治疗后包你永不复发,偶有个别复发,一律免费治疗直至痊愈;发诚信信誉卡做保障,特色根治:病毒湿疣、生殖疱疹、非淋菌性尿道炎、衣、支原体、龟头炎、红肿烂痒等男女泌尿生殖感染性病。

0531-81310071

WWW.81310071.COM

地址:济南市天成路8号(长途汽车站向南500米)乘车路线:4、5、32、35、45、K50、K53、K58、67、72、84、92、K107、111、114路成丰桥下车,向南20米路东即是(三楼泌尿科)

耳聋耳鸣

最新疗法

济南军区机关医院耳聋、耳鸣专家组与北京、上海、武汉等众多权威耳聋专家经过多年研究,探讨,结合现代科学技术及临床试验,终于成功地组合了一套先进、方便、有效的方法——“脑细胞离子导入法”能达到激活内耳听神经细胞,有针对性地药物因子注入神经,迅速消除病变神经,重新激活、修复耳神经等功效。一般患者治疗短期内即有明显效果。

治愈“耳聋、耳鸣”的终点站

全国复聪工程(济南站)全面启动,特邀全国著名耳聋、耳鸣专家中华现代名医、中华聋哑协会会员、耳鼻喉防治专家组、第三代治聋新疗法“脑细胞离子导入法”创始人——北京牟主任、刘主任于2009年7月22日-8月9日来济南,亲自为广大药物中毒性、神经性、突发性、外伤性、老年性、儿童听力障碍、中耳炎等各种原因所致耳聋、耳鸣患者举行会诊与预防活动。

康复热线

0531-89159399

地址:济南市英雄山路21号(国美电器八一店对面)长途汽车站乘4、35路或乘K52、K93、27、36、67、76、88路车到“八一立交桥南”下车向南走100米路西(进站岗大门军区大院内)节假日不休。